童言童语

106班 203班 指导老师 甘宁 李金娜 今天下午,我们学校举办了一场游园活动。

我先参加的是音乐,老师表扬了我,还给我敲了三个五角星的印章。接下来参加了我长大了——整理书包。最后我参加了语文——读拼音,数学——分分类。 在快乐的游戏中我学到了更多有意思的知识。

106班小记者 杨晶晶

我有一个弟弟,他今年2岁了,长得非常可爱,白白 胖胖,有一双又黑又大的眼睛,开心的时候他会用小手 捂住嘴巴,咯咯地笑个不停,样子非常滑稽。

每天早上我去上学,他就会站在门口跟我再见,放学回到家他会飞快地扑向我亲热地叫"姐姐、姐姐"。我实在太喜欢我的弟弟了! 106班小记者 周诺琪

昨晚,迎新晚会上,我打了一套小洪拳。在台上,我 打得很认真,看到台下的人们在开心地鼓掌。下了舞台 教练也笑着表扬我了,我可开心了,我更喜欢我的小洪 拳了。 104班小记者 李俊霖

走在路上,看到红红的大灯笼高高地挂在墙上,还有门上贴着一副副红对联。哦,原来是新年到了! 我也祝大家新年快乐,身体健康,万事如意,年年有余!

104班小记者 孙佳忆

我的新年愿望——去大海玩。我可以在大大的海里游泳,可以在软软的沙滩上奔跑,还可以用海螺和贝壳串成彩色的项链。 104班小记者 黄若宁

新年到,新年到,大红灯笼高高挂;新年到,新年到, 家家户户贴春联;新年到,新年到,小孩穿着新衣满街 跑。 104班小记者 戴晨轩

看到小伙伴有了个可爱的小弟弟,我羡慕极了。 我想要个大眼睛、小嘴巴、浓眉毛,长得跟我一样可 爱的小弟弟。等他长大一点,我要教他识字、数数、弹钢 琴、画画图,还有我最擅长的唱歌呢。当然,我不仅要教 他学习,还要带他一起打篮球、踢足球、打羽毛球呢! 呀,想得我都着急了,真期待那一天的到来!

203班小记者 沈芯伊

206班"给自己画个像"为主题的写作

指导老师 胡旭芬 我还有很多兴趣爱好,如打篮球、画画、书法……

每次体育比赛都少不了我,但现在我变胖了,跑不动了,同学们都叫我小胖子。我伤心极了,我一定要在寒假里减肥。 206班小记者 吕森博

我爱好书法,在书法过关的时候,我的字都超过了胡老师的字。还喜欢画画,在迎新画画比赛中,代表班级去比赛,还得奖了呢!我更是一名体育健将,只要参加体育比赛,我都能为班级争光。

。 206班小记者 王煊阳

我是一名值日班长,调皮的同学有的很听我的话,有的还反抗。我还是小演员呢!老师叫我扮演《狐假虎威》里面的老虎,我故意演得傻乎乎的,把同学们逗得哈哈大笑。 206班小记者 袁益

我上课的时候,一直紧跟着老师的思路节奏。我还是老师的小助手,每当我值日的时候会把垃圾整理好。我喜欢跳中国舞、写书法、读英语、还有看电视。缺点是天天起不来床,还是个粗心鬼。 206 班小记者 袁苗宇

我是个勤劳的孩子,班里的讲台、黑板、椅子我每天都擦得干干净净的,还及时换好脸盆里的水。我的兴趣爱好是学国画。

我也有缺点,我的握笔姿势不对我要努力改正。我在快乐大比拼的小苹果很少,人家已经19个了,我只有9个,唉!下学期我要加油了。 206班小记者 沈琳烨

我是班里的值日班长,专门管理不听老师话的"捣蛋鬼"。我的兴趣爱好有学英语、学书法、还有学画画。在快乐大比拼里我有20个小苹果。我还是一个脚踏实地、精益求精的小女孩,每次做作业我都很认真、仔细,100分非我莫属。 206班小记者 李彤欣

堆雪人

203班小记者 陈晨

今天早晨起来有点儿冷,爷爷说:"今天阴霜冷,云层厚,太阳是不会出来的,如果温度再降点,就是下雪天。"

听了爷爷的话后,我很高兴,便趴在窗台上等天气降温下雪。突然,我眼前朦朦胧胧地出现了漂亮的雪景:屋顶、大树、汽车和大地都盖上了厚厚的白雪,好多小朋友在打雪仗,有几个小朋友在堆雪人,我也加入了其中。

我们先滚了一个大雪球做身子,接着做个圆圆的雪头,然后用两个小泥团做雪人的眼睛,最后又找了几颗樱桃做嘴巴,雪人大功告成啦!可这时,雪人居然开口说话了!只听他说:"陈晨,都中午10点啦!赶快起床!"

我睁开眼睛一看,乐了。原来"雪人"就是奶奶啊! 指导老师 李金娜

变化中的奉化

305班小记者 江宇琼 我生活在一座美丽的城市——奉化。

一条条宽广的马路交错纵横,汽车井然有序地在马路上穿梭行驶。一幢幢高楼大厦相继林立于马路的四周,显得错落有致。扩建中的中山公园非常气派,台阶上去是高大的楼牌,上面刻着"中山公园"四个大字。公园内绿树成荫,人们在树荫下谈笑风生,娱乐休闲。

每当夜幕降临时,马路上一排排整齐的路灯,像给城市带上了一串串美丽的珍珠项链。城市的中心,霓虹灯五光十色,耀眼夺目,把奉城装扮得绚丽多彩。

我们是新时代的接班人,从现在开始就应该努力学习,将来为祖国的繁荣,为城市的发展做出自己的贡献。

岳林广场

303班小记者 戴语晨

我家附近的岳林广场,一到晚上,就会有很多人去跳广场舞、散步……有些甚至在那放声歌唱,热闹极了!

广场上有一片微微凸起的绿地,种着一棵又高又大的树,树枝上抽出了嫩绿的新叶。小鸟们从远方飞了回来,停在嫩绿的树枝上欢快地唱着歌。树上的叶子长大了,遮住了炎热的太阳,就像一顶绿绒大伞。人们在大伞下睡午觉、玩游戏……知了停在树上大声地唱着歌。叶子都变成金黄色的了,草地变成了黄绿色,树上的叶子像金色蝴蝶一样,漫天飞舞,最后渐渐地落在即将枯萎的草地上。树上的叶子都掉了,广场上冷冷清清的,只有旁边的几棵梅花,绽放出了最美丽的色彩。

公益活动

305 班小记者 周梓霄

星期日,我和同学们一起去中山公园捡垃圾。妈妈说:"我们爱护环境要从小做起。"我边走边找,突然眼前一亮,看见一张糖果纸。用夹子去夹,可糖果纸又小又滑,夹不住,干脆把糖果纸用手捡进了垃圾袋里。一路走过去,垃圾陆陆续续的还真不少呢!我看见同学们也在认真地寻找垃圾。

最后,我们把捡到的垃圾扔进垃圾桶里。我想:环卫工人每天在马路上扫地,他们是多么辛苦。如果我们人人都能不乱丢垃圾,爱护环境,环卫工人们会轻松许多,世界也将会变得更加整洁、美丽!

跳起广场舞

502班小记者 汪钿森

仁湖公园每天夜里灯光闪烁,音乐飘荡,像座不夜城。广场上,音乐响起来了,只见全场四五十人排着整齐的队伍一齐跳了起来,真是壮观!远看,真像天空中闪烁的颗颗星星。全场人一起挥手,一起抬脚,一起舞动身子,非常有节奏感。先是柔和的曲子,全场人缓缓地、深情地跳着。接着是激情的,大家用力地跳着,速度明显比刚才快了不少。然后是抒情的,全场人又放慢了脚步,跳着。下面是悲伤的,这曲歌刚放,就好像离别一样,跳出另一种画面感。最后就是活泼的了,这可是孩子们的主场,他们蹦着、跳着,就像一群天真的小顽童在庆祝自己的节日。

其中,我弟也加入了跳舞的行列。只见他胡乱地挥舞着手,扭着屁股,跳得真好玩!活像一只小鸭子,让人觉得十分滑稽,特别是到了悲伤的曲子,我弟更是夸张得不要再夸张:他双手拍着地面,都快趴在地上了,他在演一个人悲痛极了在地上痛哭的样子。

广场舞真是好玩,不仅能强身健体,还能促进人与人之间的感情。

爱在苹果里

605班小记者 余洁灿

我从小就超级爱吃苹果,爱它圆润剔透的外表,爱它芬芳香甜的味道,爱它内蕴丰富的营养。

小时候,总听妈妈说水果中就属苹果营养价值最高,而我总想吃又大又红的苹果,这种苹果才好吃。小时候的我喜欢与妈妈一人一口,享受妈妈轻声哄吃,有时调皮地坐在妈妈腿上,吮吸着从她嘴中飘出阵阵苹果的芳香,享受那迷人、陶醉的时光。

长大了些,我也有了小脾气。那天晚上,我正在看电视,妈妈拿着一个洗好的苹果凑过来给我吃,我看电视看得出神,不由得烦躁起来,手一挥,推开妈妈,她手中的苹果掉到了地上,接着又滚到墙角边。她绷着脸,过去捡苹果,拿到厨房洗了洗,再拿刀子削掉一些,说:"孩子她爸,苹果是不是她最爱吃的水果?"爸爸应声答道:"是啊!"妈妈又说:"如今电视看得连苹果都不吃了,她不吃,我们吃!"他们两人津津有味地品尝着苹果的美味。

看到他们吃得喜笑颜开的,我觉得自己被冷落了。 我丢下遥控器,冲过去抢过苹果就往口里塞,他们哈哈 大笑起来——原来,我中了他们的圈套!

妈妈对苹果的研究越来越深,花样也渐渐多了起来。有时摆一盘玲珑剔透的水果拼盘;有时拌好一盘新鲜诱人的苹果沙拉……我也习惯了似的,每次都来个底朝天,看着妈妈满怀期待地端来满盘的苹果,又满心欢喜地拿走空盘,我就在这习惯的幸福中日渐成长……

編与吃

503班小记者 王承

最近,我迷上吃巧克力,天天吃一颗。结果,在星期天, 我一觉醒来,伸了伸懒腰想打个哈欠。可我刚张开嘴,两边 便传来一阵阵的刺痛,"嘶嘶"我痛得倒吸一口凉气。

我忍着痛喊道:"妈妈。"妈妈见我的嘴巴两边都生了痘痘,便说:"谁让你吃这么多巧克力的。"我一听,沮丧地低下了头。

星期一,爸妈去北仑上班了,我就像一匹脱离缰绳的马一样。中午,我趁奶奶不注意的情况下,猫步走到了冰箱前,神不知鬼不觉地拿出一块巧克力,囫囵吞枣般吃下肚去。当我自以为奶奶发现不了时,她出来了,发现了那糖纸说:"齐齐,你爸妈不在,你又吃巧克力啦?"我顿时哑口无言,本来万无一失的计划,到头来却因为一个小小的漏洞,被发现了。真是"不解藏踪迹,浮萍一道开"啊。于是,我每隔一天吃一颗,把糖纸包在了纸巾中。

星期四,我的痘痘愈来愈严重,终于,我决定不吃糖了。禁糖后,奶奶为我泡了一点儿豆子,今天早上,用棉花棒在我的嘴巴两边涂了一点儿,慢慢好转了。

这件事后,让我知道了,嘴太馋,总有一天要吃亏的。

漂亮的圣诞树

201 班小记者 吕璟萱

今天,我一回家就看见了一棵圣诞树。只见圣诞树顶上有一颗金灿灿的五角星,绿色的枝叶上挂满了各式各样的装饰品,有小松果、小铃铛、蝴蝶结,还有一只又大又漂亮的圣诞袜!整棵圣诞树上缠绕着彩灯,实在是太漂亮了。仔细一瞧,圣诞树上还放着两张彩色的小卡片,打开一看,原来是妈妈写给我的祝福。

我喜欢这棵圣诞树,因为它不仅漂亮,还藏着妈妈对我的爱和期望。

"虎口"脱险记

607班小记者 陈彤

"救命啊!"我大声呼喊道,一只母狗在我身后紧追 不舍。这又是怎么样一个场面呢?快跟我去看看吧。

我在家楼下做着跳绳作业,绳子飞快甩着,不远处有一只母狗正卧在矮矮的草丛里。一只胖胖的狗崽躺在它身边。我放下绳子,慢慢地走过去。母狗动了动耳朵,一双透着凶光的眼睛警惕地注视着我这个不速之客。我有点怕了,母狗突然站了起来,长毛倒竖着。它张开大口,露出了血红的舌头和雪白的利牙。怒视着我,它用身子护住狗崽,前爪不住地抓地。

突然,母狗大吼一声,从地上一跃而起,向我扑来,我吓得马上转身逃跑,母狗紧追不舍。突然,母狗要向我扑来,我的心跳到了嗓子眼,也不知哪来的勇气,闪电般地捡了一块石头向母狗砸去。"嗷"的一声,母狗被砸中了后背,叫着。还没等我高兴,母狗就站了起来,又向我扑来,这次我灵活地跑上楼,跑到家里去了,累得我气喘吁吁,我又一想:我的绳子还在下面,我到窗户边一看,绳子早被母狗拿去给狗崽玩了。

这次经历,让我知道了,不要去看刚产子的狗。

指导老师 郑静

笋,家乡的味道

607班小记者 樊思妤

青翠的竹叶焕发着盛夏的生机与活力,遮蔽下的竹林挡住了几缕暑气,也让我炎热许久的心多了一份欣喜,泥地里,已经有笋从暴风雨后松软的土地中探出脑袋,呼吸着新鲜的空气。

记得每年的那个时候,爸爸都会带着我们一家去山里挖笋。还记得第一次上山时心中充满欣喜与好奇:我看着一株株从土里探出脑袋的笋迫不及待地上手了。手拿锄头,探出脑袋,瞪大眼睛在地上寻觅着。好像是一株笋! 我快速地走上前去,啊! 不是啊,是垃圾。每当我以为找到了的时候,却都不是。与我这边不同的另一边,只见妹妹一会儿就找到了一株笋,我刚对自己安慰道:一定是她运气好才找到的。可老天像跟我做对似的,妹妹又叫了起来:"啊,我又找到了!"我于是向妈妈请教,妈妈说:"你要先找到一个突起来的包,而且上面要有裂痕,这样你就可以找到笋了。"我开始按照妈妈描述的找笋,只见一个包露在我眼前,我心含期待地抬起锄头挖了起来,果然不出我所料,有笋,自从挖到了一株笋,我犹如幸运女神眷顾一般,一株又一株,到了最后,我满载而归。

网红雪花酥

603班小记者 林夕茴

在甜品家族中,有这样一类甜品,它们拥有完美逆天颜值,香滑的口感,它们就是——雪花酥!

这酥饼啊,都说"酥"不可貌相,它只是一个"方块小人儿"。它的"外套"和雪花简直像极了!被磨得细细的奶粉,撒在"小方块"上,看上去像一个冰冰凉凉的方形雪花。从侧面看,雪花酥有些凹凸不平,但这又显得它自然极了。里面有许多夹心,块块饱满。乳白的棉花糖,淡黄的小饼干,酒红的蔓越莓干和那褐色的坚果。这真是令人垂涎三尺啊!

这是一款来自台湾的小吃,曾风靡朋友圈,制作十分简单。首先将棉花糖剪成小颗粒,这样更容易融化。其次将坚果、蔓越莓干和饼干均匀混合在一起。接着用小火加热黄油至融化,加入剪好的棉花糖,搅拌至完全融化。然后加入奶粉,搅拌均匀至没有颗粒。再放入坚果、蔓越莓干和饼干,混匀后放入不粘盘,不断折叠让坚果和饼干分布均匀,待它完全冷却后可以用刀切成小块。最后撒上磨好的奶粉就大功告成啦!

雪花酥就那么小小的一块。咬一口酥,那些奶粉就像细细的雪花一般撒了下来,里面的夹心也露了出来。 里面的蔓越莓干、坚果混合在一起,甜而不腻,饼干脆脆的"嘎嘣"一下就裂了开来。那甜味沁人心脾,乳白的已经融化的棉花糖裹在饼干上,真是令人食欲大振!

想起那一小块雪花酥,我早就把它吃光了。心中还回忆着那甜而不腻的雪花酥! **指导老师 沈玲玲**

狗尾巴草

405 班小记者 俞登耀

狗尾巴草又称狗尾草、阿罗汉草等,它们适合在春 天生长 播种。

它们的根非常细,虽然它们的根很细,但是它们的根部却非常的长,最短的就有30厘米,(不包括头)那最长的就有100厘米了。它们的根有那么的长,那头呢?嘻嘻!其实它们的头部也很长,足足有8厘米到10厘米。它们的头上有许许多多的种子,这些种子都被一层薄薄的绿皮包裹着,一个个都有大米那么大。"大米"的旁边又长了一些毛,那毛又那么的细,细得不仔细看就看不到的程度。狗尾巴草刚长出来的毛是淡绿色的,后来变成绿色的,最后就会变成棕色的了。

狗尾巴草不用人们刻意去种它们,只要风把它们的种子吹到有泥的地方去,它们就会发芽。它们不用浇水施肥,就会长大;它们不管风吹雨打,太阳猛烈地炙烤,也依然站在那儿。它们"年轻"的时候,狗尾巴草是牛、羊、马的美食。到"年老"的时候,它们那昂首挺胸的身体就会成为一道美丽的风景线。

我们要向狗尾巴草学习:"野火烧不尽,春风吹又生。"学习它们那勇敢的精神。

橘子

204班小记者 郑皓元

秋天是一个丰收的季节,水果更是多得数不胜数。我最喜欢的水果就是橘子啦。

橘子的皮是金闪闪的,就像一个圆滚滚的乒乓球。橘子的果肉是一片一片的,就像金色的月牙。而橘子的果粒是一颗一颗的,又犹如数不清的小金豆。我咬了一口:哇!真是美味的橘子!

美味的橘子,让我吃得停不下来,吃了一个又吃一个。橘子真是我最喜欢的水果了。 **指导老师 李燕明**

小区的傍晚

301 班小记者 朱雨诺

我爱我的小区——绿都,我最喜欢小区的傍晚。每当太阳公公快下班的时候,我总是会跑到楼下,坐在石凳上欣赏美景。

这时,池里的水绿得像翡翠,霞红得像烟脂。微弱的阳光照射在枝叶间,斑斑驳驳地洒在地上,好像大地披上了一件金灿灿的衣裳。时而,北风呼啸,一场狂欢节便开始了。大树摇动着自己的肢臂,这下子,树叶们也忍不住跳起舞来。"一片,两片,三片,四片……"我仔细地数着。它们就像一个个小伞兵,飘飘扬扬地落下来,积成了一块厚实的地毯。池面上碧波荡漾,就像它张开了双臂,又像被一把锋利的刀给轻轻地划了一下……秋天的黄昏是一把金黄色的刷子,把小区粉刷成了金色的小世界。天金黄了,叶子金黄了,房子也金黄了,河面闪闪发亮,宛如无数颗闪烁的星星。拥有了这把神奇的刷子,小区变得更加灿烂了!

我想去踩踩地上的"树叶毯",但是我犹豫了,生怕弄坏了这一幅美好的画卷。

铺满桂花的水泥道

301 班小记者 庄紫涵

一夜大雨,一夜雷响。

背着书包去上学时,天开始放晴了。

远远望去,一朵朵桂花像是在绿色的绣花布上点缀着一粒粒金子,又像是一个个小娃娃扒开绿叶笑眯眯地往外瞧。绿叶虽丛丛,但却并不怎么起眼,桂花又像少女穿着那黄色的旗袍,仿佛羞羞答答地贴在茎上不肯离开,只悄然露出丝丝绿黄相间的内衣。道路两旁的桂花树,掉下了一片片轻黄的花瓣。这一片片闪着雨珠的花瓣一掉下来,并紧紧地粘在湿漉漉的水泥道上了。

我一步一步小心地走着,一片一片细细地数着。我穿着一双粉红色的小雨靴,这多像两只粉红色的小兔子,在秋天铺满金黄桂花地毯上,愉快地蹦跳着、奔跑着……

小猫花花

204班小记者 陈科涵

我家有一只小猫,它叫花花。它是六一儿童节时,妈妈送给我的礼物。它现在已经有4岁了。

花花有一个大大的脑袋;它有一双尖尖的耳朵;它的 鼻子也是一个三角形状的。花花的脚细细的,尾巴毛茸茸的,像是一团小毛线球。

记得有一次,我带它出来散步,它仰着脸看着我,好像在说:"主人,我好累,还很渴。"我看懂了它的意思,摸着头对它说:"花花,我们再走几圈就回家,我还会给你清凉的水喝!"花花仿佛听懂了我的话,冲着我"喵喵"地叫唤了一声,好像在说:"好的,小主人。"

我太喜欢"花花"了!

指导老师 李燕明

给姐姐过生日

204班小记者 李依漩

星期六是姐姐的生日,我和妈妈一大早就给姐姐预定了生日蛋糕。

姐姐来了,我迫不及待地打开了蛋糕。哇,蛋糕太美了!上面有一只粉色的小天鹅,它长着一双雪白的翅膀。姐姐插上了蜡烛后,我们一起唱起《生日快乐》歌。唱完歌后,姐姐虔诚地许了愿,然后一口气把蜡烛吹灭了。

我们把蛋糕切成一块一块的,全家人一起开心地吃起 蛋糕来。过生日真是太开心了,我也好期待我的生日啊!

也好期待我的生日啊! **指导老师 李燕明**

我的第一次网球比赛

204班小记者 吴嘉琪

周末,我们网球队一行来到东钱湖中心小学参加 2018年宁波市少儿网球公开赛。

比赛分6个场地同时进行,我被分到了第5个场地,同一位来自广济中心小学的小朋友比赛。几个回合下来,我们打得满脸通红,上气不接下气。当9比10的时候我很紧张,哎呀!我一球下网了,比分变成了11比9,第一场她赢了,我输了。紧接着我的第二场比赛开始了,我还是输了。最后第三场比赛开始了,在这场比赛中我跑动积极,

减少失误,终于赢了一场。 这就是我的第一次网球比赛。 **指导老师 李燕明**

胆小的小老鼠

204班小记者 王伊一

夜深人静的时候,一只小老鼠偷偷地坐在电脑桌前玩游戏,它玩得不亦乐乎。突然,电脑屏幕上出现了一只小猫。它竖着尖尖的耳朵,瞪着大大的眼睛,张着血红的嘴巴,翘着长长的胡须,对着小老鼠"喵喵"直叫。

小老鼠看了后吓得一屁股坐在地上。过了好一会儿, 小老鼠才知道,原来它看见的小猫只是存在电脑的屏幕上 的。只要用手轻轻一摇鼠标,小猫就会不见的。这真把小 老鼠吓出了一身冷汗。 指导老师 李燕明

令令二三事

605班小记者 司徒语涵

爷爷唯独钟爱报纸,在我眼里俨然是一个"生活通"。这不,我们刚进门,他又在看报纸啦!只见爷爷戴着一副老花镜,翘着二郎腿,眼睛眯成一条线正聚精会神地看着。突然爷爷迅速站了起来,摘下老花镜,把报纸顺手折叠起来放在椅子上,拍了拍老爸的肩膀大声说道:"司徒,马上要涨油价了,吃完饭赶紧去加油,要不然排队的人多,该挤死了。还有这回上涨得很厉害,多加一点!"

还有一次,我们正在家中准备出发去学校,这时爷爷忽然打来了电话:"我看了报纸上的天气预报,今天有冷空气,外面冷记得多穿点衣服,别冻坏了。还有水要带热水,不然一边喝一边发抖,别人还以为你发神经病了呢。"我们和爷爷都哈哈大笑起来。

爷爷在平时生活中很是节俭,能省一点是一点,可对我却十分阔气。记得有一次到菜场,爷爷问我要吃什么,我说要几个鸭舌吧!卖鸭舌的老婆婆说这鸭舌贵,要不换别的?爷爷却笑了笑,挥挥手,一副无所谓的样子。

爷爷就是这样一个人,心里装的永远是家人,他为自己想得少,为家人想得多。